
Информационно-
аналитический отчет 

о результатах 
соцопроса на основе 
31-ого респондента



� Цель: Получение информационной 
базы данных и аналитических 
материалов, выявляющих степень 
удовлетворённости городской 
инфраструктурой и жизнью среди 
горожан

� Задача каждой группы - распределить 
роли студентов в этом проекте, 
согласно четырем задачам, которые 
описаны выше. Т.е. кто-то проводит 
опрос, кто-то делает презентацию, 
кто-то строит графики и т.д.

Цель и задача



Давно ли вы 
живете в 

Севастополе
Менее 3ех лет 42% участвующих, 26% всю жизнь, 

13% более 10 лет, и от 3 до 10 лет 20%
Это говорит нам о том, что в Севастополе много 

приезжих людей, которые переезжают сюда 
жить и учиться.
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Какое из следующих высказываний 
более всего соответствует ситуации в г. 

Севастополь?

В целом всё хорошо и спокойно(14); 
Жить трудно, но терпеть можно (11); 

Терпеть больше нельзя (2); 
Затрудняюсь ответить(4).
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Насколько Вы 
удовлетворены 

количеством 
следующих учреждений 
и элементов городской 

инфраструктуры в 
Вашем районе? 
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Учреждения дошкольного образования
В ЦЕЛОМ УДОВЛЕТВОРЕНЫ, это 12 из 31) но было много кто 
затруднялся ответить, (объясняется тем, что основной группой 
респондентов являются студенты

Учреждения высшего профессионального 
образования
Тут ситуация делится на два лагеря, в основном по 5 бальной 
шкале люди поровну поделили 3 и 4, так ответило 22 человека, 
из остальных, четверо в восторге, и трое крайне недовольны 
таким образованием. И двум видимо не с чем сравнивать и они 
не смогли ответить на этот вопрос



Здесь в равной степени люди распределили свою удовлетворенность. Но спешу 
отметить, что целых 7 человек затруднились ответить, скорее потому что не знакомы с 
этими учреждениями.

Больницы
9 человек не признают 
удовлетворенность 
больницами, 10 человек 
практически довольны, и 
девять человек не особо 
рады, но и не огорчены 
качеством медицины ну и 
всего 1 человек в восторге 
от нашей медицины.

Учреждения дополнительного образования для 
детей и взрослых

Учреждения культуры
Здесь мы можем наблюдать , 
что большинство уже Очень 
удовлетворены культурными 
учреждениями(11) в нашем 
городе, но при этом 
отрицательную оценку 
поставило 6 человек и еще 4 
человека занимают 
нейтралитет.



Большинство поставило оценку 3 и 4, по 9 человек на каждую, 4 человека восхищены 
организацией спорта в городе, 4 не имеют к этому никакого отношения и 
Отрицательно высказались 5 человек. В целом довольны

Магазины и рынки
Здесь люди просто в восторге, и лишь 3 
человека высказались отрицательно.

Учреждения спорта и физической культуры

Открытые стадионы и 
площадки для занятий 
спортом
Преобладающее большинство довольны и 
даже в восторге от количества и качества 
площадок и стадионов, отрицательно 
высказалось лишь 4 человека, и 2 
затруднились ответить.

ТРЦ
Большинство и в равной мере люди отдали 
предпочтение оценкам 3 4 5, что говорит о том, 
что респонденты в целом довольны а некоторые 
даже очень. Отрицательно высказалось 5 
человек, и двое затрудняются ответить.



Здесь целых 6 человек не смогли ответить, а из оставшихся 4 – в восторге, 7 – 
довольны, 9 нейтральны и шесть человек ответили отрицательно.

Банки, 
финансовые 
учреждения
Здесь приличная часть 
опрошенных занимают 
нейтральную позицию, (3) – 10 
человек, отрицательно ответило 5 
человек, остальные же довольны 
и в восторге от этой системы.

Ночные клубы, боулинг и прочие места для отдыха 
молодежи

Рестораны, кафе, 
пункты общественного 
питания
Здесь можем сказать, что людям 
нравятся местные гастрономические 
заведения, 20 человек поровну 
отдали наивысшие оценки 4 и 5, 
шесть человек нейтральны, им норм, 
три человека отрицательно 
выразились и еще 3 не могут 
ответить.



По этому пункту можно сказать, что всем все нравится, за исключением некоторых 
индивидов, ибо целых 24 человека отдали предпочтение оценкам 4 и 5, четверо в 
нейтралитете, и уж совсем недовольны трое.

Тротуары, 
пешеходные зоны
8 человек крайне не довольны таким 
положением дел у пешеходов, 17 
человек очень довольны и их все 
устраивает, 5 человек нейтральны, и 
двое не смогли ответить (видимо в 
магазин ближайший на машине ездят)

Парки и скверы, места для отдыха на открытом 
воздухе

Детские площадки, места 
для отдыха с детьми
Удивительно, что большинство студентов не 
имеют детей, но при этом целых 6 человек 
недовольны детскими площадками и 
инфраструктурой для детей, 16 человек очень 
довольны , 5 человек нейтральны, и 5 
затруднились ответить что логично.



По этому пункту все понятно, целых 10 человек не довольны, что логично. (Если бы все было 
обустроено в городе для инвалидов колясочников например, то мы бы их видели на улицах 
города, но лично я ни 1 не встретил. В той же Франции, во всех автобусах есть выкатывающаяся 
дорожка, по которой может въехать инвалид, и там они могут жить в городе, а не сидеть вечно 
дома, как это делают российские инвалиды) 13 человек почему то довольны таким 
расположением дел, 6 нейтральны и 3 не смогли ответить.

Парковки
У большинства студентов нет 
транспортного средства, и 14 
человек ответили «3» , что говорит 
о нейтральном отношении, 7 
человек почти довольны (4) и 
целых 9 человек отрицательно 
высказались, что в принципе 
отражает реальную картину дел

Пандусы и другие приспособления для передвижения 
людей с ограниченными возможностями

Автомобильные 
дороги
16 человек очень довольны, 8 
ответили (3) , 4 человека 
недовольны (что странно, как 
то мало) и 4о не смогли 
ответить.

Урны
14 человек довольны их 
количеством и 
расположением, 9 человек 
нейтральны, и не туда и не 
сюда, и 6 имеют 
отрицательную реакцию.



Как Вы оцениваете экологическую 
ситуацию в районе Вашего проживания?

21 человек считает что эко ситуация в 
их районе скорее благоприятная, 

(65,6%) 5 человек ( 15,6%) 
полностью уверены в том, что 
экологическая ситуация у них 

прекрасная в районе, 1 человек 
совсем недоволен ситуацией, и еще 

5 человек (15,6%) думают что она 
скорее неблагоприятная.
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Как бы вы 
оценили 

состояние Вашего 
здоровья?

05 По Вашему мнению, 
за последний год 

среди жителей 
Севастополя
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Удовлетворены 
ли Вы своими 
жилищными 
условиями?

07 По Вашему мнению, 
за последний год 

среди жителей 
Севастополя
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• Да, очень нравится 9 чл (28,1%)
• В целом нравится, но если была бы 

получше сменил бы на получше 
11чл 34,4%

• Не нравится, но пока не ищу 
другую работу 4 чл (12,5%)

• Остальные все студенты и не 
работают 8 чел



Где Вы обычно проводите свое 
свободное время?09



Насколько, по Вашему мнению, Ваш двор, 
район и город в целом комфортен для Вас и 

Вашей семьи? 
10

• Своим двором 25 человек поделили супер удовлетворение с просто удовлетворением 
пополам с преимуществом к 2, и лишь 4 человека не довольны своим двором

• Своим районом 25 человек довольны, но 14 из них довольны в меньшей степени чем 11, и 6 
человек совсем не довольны.

• А городом, довольны 29 человек, из которых 15 очень довольны а 14 просто довольны. 2 
людям не нравится Севастополь



Есть ли у Вас желание переехать из 
Вашего города?11

Как мы видим довольно много людей хотят переехать из своего города, 10 человек 
не хотят, а 13 человек не решаются.
Добавлю здесь небольшую ремарку, я читал исследования и хочу отметить, что 45% 
молодежи от 18 до 27 лет хотят уехать из России. (странно не правда ли?) 



В чем основные причины Вашего 
желания переехать?12

Большинство сетуют на то что нет возможности найти подходящую работу, и на 
плохую инфраструктуру и уровень жизни, в чем они правы.



Приоритетными направлениями 
развития г. Севастополь должны стать13

Большинство за город комфортной жизни, ну конечно, мы ведь живем в путинской 
России, конечно людям не хватает комфорта в жизни, ибо уровень жизни у нас 
очень низкий.



В какой степени Вас тревожит будущее?14
18 человек сильно тревожит их будущее, 8 человек легонечко тревожит, и четырех 
вовсе не тревожит



Что Вы чаще всего испытываете, когда 
думаете о будущем?15

По результатам мы видим, что это классический ответ россиянина, в будущем в 
основном ощущается Страх тревога и надежда, ибо россиянам остается только 
надеяться, раз они не хотят действовать.



Какие рекомендации Вы могли бы дать 
по развитию г. Севастополь?16

• Реконструировать 
инфраструктуру под текущее 
положение дел

• Шавуху в столовку и голых баб
• Затрудняюсь ответить
• рекомендации
• Улучшить инфраструктуру
• Сделать упор на образование
• Метро сделайте
• Больше больниц

• Улучшение ифраструктуры города
• Улучшение транспортной 

инфраструктуры
• Город должен развиваться в 

нескольких направлениях: как база 
военно-морского флота, культурно - 
исторический центр, некоторые 
промышленные производства, 
туризм.

• Нет коррупции
• Исключить коррупцию, уничтожить 

Е.Р. и все пойдет как по маслу) и 
народ конечно политически 
поактивнее



В какой интервал попадает Ваш возраст?17
Здесь мы наблюдаем , что 75% опрошенных то есть 24 человека это студенты, в 
возрасте от 15 до 24 лет, 3 человека 25-34, 4 человека 35-44 и 1 человек в группе 55-64.



Ваш пол18
18 женщин и 14 мужчин ответили на наш опросник.



Ваше образование19
12 человек высшее 38,7%

5 – среднее специальное 16,1%
3 – неполное среднее 9,7%
11 человек – среднее 35,5%



Каково Ваше материальное положение 
за последние полгода?20

• На ежедневные расходы денег хватает, 
но на покупку одежды уже нет – 28,1% 9 
человек

• В основном денег хватает, но при 
покупке товаров длительного 
пользования (телевизор, холодильник и 
т. п.) сбережений недостаточно 12 
человек 37,5% 

• Покупка товаров длительного 
пользования не вызывает затруднений, 
однако покупка квартиры, автомобиля 
или дорогостоящий отпуск недоступны 9 
человек (28,1%) 

• Практически ни в чем себе не отказываю 
2 человека 6,3%



Сфера, в которой Вы заняты21
• 12 человек 37,5 % - студенты
• 1 Безработный
• 1 в здравоохранении 
• 5 человек 15,6% в образовании и науке 
• 6 человек 18,8% в торговле и общепите 
• 1 человек другие услуги
• 1 строительство 
• 2 в промышленности 6,3% 
• 1 в органах власти
• 1 в финансовой структуре
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